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	PHẦN I. CÂU TRẮC NGHIỆM PHƯƠNG ÁN NHIỀU LỰA CHỌN. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 18. Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án. 

[bookmark: MTBlankEqn]Câu 1: Một con lắc lò xo có khối lượng vật nhỏ là m dao động điều hòa theo phương ngang với phương trình  Mốc tính thế năng ở vị trí cân bằng. Cơ năng của con lắc là




A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 2: Một vật dao động điều hòa, có phương trình li độ  Gọi v là vận tốc tức thời của vật. Hệ thức đúng là 




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 3: Một con lắc lò xo gồm một vật nhỏ khối lượng m và lò xo có độ cứng k. Con lắc dao động với tần số góc là




A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 4: Một chất điểm dao động điều hòa theo phương trình  Chu kỳ dao động của chất điểm là 
A. 0,5 s.	B. 2 s.	C. 2π s.	D. 0,5π s. 

Câu 5: Một chất điểm dao động điều hòa theo phương trình  Tốc độ cực đại của chất điểm là 
A. π cm/s.	B. 12π cm/s.	C. 2π cm/s.	D. 6π cm/s. 
Câu 6: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng và dao động điều hòa với tần số f. Trong quá trình dao động chiều dài lò xo biến thiên từ 40 cm đến 56 cm. Lấy g = 10 m/s2. Biên độ dao động của nó là 
A. 32 cm.	B. 16 cm.	C. 4 cm.	D. 8 cm. 

Câu 7: Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình Dao động điều hòa có biên độ là 
A. 20 cm.	B. 2 cm.	C. 5 cm.	D. 10 cm. 

Câu 8: Một vật dao động điều hòa theo phương trình  cm, t tính bằng giây. Thời gian vật thực hiện được một dao động toàn phần là 
A. 4 s.	B. 0,5 s.	C. 2 s.	D. 1 s. 
Câu 9: Đối với dao động điều hòa, khoảng thời gian ngắn nhất sau đó trạng thái dao động lặp lại như cũ gọi là 
A. pha ban đầu.	B. tần số góc.	C. tần số dao động.	D. chu kỳ dao động. 
Câu 10: Một vật dao động tuần hoàn mỗi phút thực hiện được 360 dao động. Tần số dao động của con lắc là 
A. 7 Hz.	B. 5 Hz.	C. 8 Hz.	D. 6 Hz. 
Câu 11: Khi nói về dao động cưỡng bức, phát biểu sai là
A. tần số của ngoại lực tăng thì biên độ dao động tăng.
B. dao động theo quy luật hình sin của thời gian.
C. tần số của dao động bằng tần số của ngoại lực.
D. biên độ của dao động phụ thuộc vào tần số của ngoại lực.
Câu 12: Tại một nơi, chu kì dao động điều hòa của con lắc đơn tỉ lệ thuận với
A. căn bậc hai của gia tốc trọng trường.	B. chiều dài con lắc.
C. căn bậc hai của chiều dài con lắc.	D. gia tốc trọng trường.
Câu 13: Một chất điểm dao động điều hòa với phưong trình x = Acos(ꞷt + φ) cm. Tỉ số giữa động năng và thế năng khi vật có li độ x (x ≠ 0) là




A. .	B. .	C. .	D. 



Câu 14: Một vật dao động điều hoà theo phương trình  . Pha của dao động ở thời điểm  là 




A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 15: Hệ dao động có tần số riêng là chịu tác dụng của ngoại lực cưỡng bức tuần hoàn có tần số là f. Tần số dao động cưỡng bức của hệ là

A. f – f0.	B. 	C. f + f0.	D. f.
Câu 16: Một con lắc lò xo nằm ngang gồm vật nhỏ khối lượng 100 gam và lò xo nhẹ có độ cứng 100 N/m. Ban đầu vật được giữ ở vị trí lò xo dãn 4 cm rồi thả nhẹ. Bỏ qua mọi ma sát, lực cản. Động năng cực đại mà vật đạt được
A. 800 J.	B. 0,08 J.	C. 160 J.	D. 0,16 J.

Câu 17: Một con lắc đơn có chu kỳ dao động điều hòa là T. Khi giảm chiều dài con lắc 10 cm thì chu kỳ dao động của con lắc biến thiên 0,1 s. Chu kỳ dao động T ban đầu của con lắc là
A. T = 1,9 s.	B. T = 1,95 s.	C. T = 2,05 s.	D. T = 2 s.

Câu 18: Một con lắc dao động tắt dần trên trục Ox do có ma sát giữa vật và mặt phẳng ngang. Sau mỗi chu kì, biên độ dao động của vật giảm  Phần năng lượng của con lắc bị mất đi trong một dao động toàn phần là




A. 	B. 	C. 	D. 
	PHẦN II. CÂU TRẮC NGHIỆM ĐÚNG SAI. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.
			Câu 1: Cho các phát biểu sau về dao động, phát biểu nào đúng, phát biểu nào sai?
	Phát biểu
	Đ – S

	a. Dao động điều hoà là dao động có li độ là một hàm sin hoặc hàm tan theo thời gian.
	

	b. Dao động cơ học nói chung là chuyển động có giới hạn trong không gian, lặp lại nhiều lần quanh một vị trí cân bằng xác định.	
	

	c. Dao động cơ của một luôn luôn là dao động tuần hoàn. 
	

	d. Dao động tuần hoàn là dao động cơ mà sau những khoảng thời gian bằng nhau, vật trở lại vị trí cũ theo hướng cũ.
	



	Câu 2: Phương trình dao động điều hoà là  
	Phát biểu
	Đ – S

	
a. Biên độ của dao động là 
	

	

b. Pha dao động tại thời điểm  là 
	

	
c. Tần số góc của dao động là 
	

	
d. Quãng đường vật đi được sau 2 dao động là 
	




	Câu 3: Cho hai con lắc đơn dao động điều hòa. Biết phương trình dao động của con lắc thứ nhất là  Con lắc thứ hai có cùng tần số, biên độ bằng quỹ đạo chuyển động của con lắc thứ nhất, nhưng sớm pha  so với con lắc thứ nhất. 
	Phát biểu
	Đ – S

	
a. Biên độ dao động của con lắc thứ hai là 
	

	
b. Pha ban đầu của con lắc thứ hai là 
	

	
c. Tần số dao động của con lắc thứ hai là 
	

	
d. Phương trình dao động điều hoà của con lắc thứ hai có dạng là
	




	Câu 4: Cho đồ thị vận tốc – thời gian của một con lắc đơn dao động như dưới đây. Biết rằng khối lượng của vật treo vào sợi dây là 0,2 kg. 
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Đồ thị vận tốc – thời gian của con lắc đơn
	Phát biểu
	Đ – S

	
a. Tần số góc dao động của chất điểm là 
	

	
b. Vận tốc cực đại của vật là 
	

	
c. Cơ năng của con lắc
	

	
d. Biên độ dao động của vật xấp xĩ bằng 
	


	PHẦN III. CÂU TRẮC NGHIỆM TRẢ LỜI NGẮN. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.

	Câu 1: Một chất điểm dao động điều hòa trên trục Ox. Khi chất điểm đi qua vị trí cân bằng thì tốc độ của nó là 20 cm/s. Khi chất điểm có tốc độ là 10 cm/s thì gia tốc của nó có độ lớn là cm/s2. Biên độ dao động của chất điểm là bao nhiêu cm?



	Câu 2: Tại vị trí cân bằng, truyền cho quả nặng một năng lượng ban đầu  để quả nặng dao động điều hoà theo phương thẳng đứng xung quanh vị trí cân bằng. Lấy  Độ cứng của lò xo là  Chiều dài quỹ đạo của vật bằng bao nhiêu cm?




	Câu 3: Một con lắc lò xo gồm một vật có khối lượng  được treo vào lò xo có độ cứng  Vật dao động theo phương thẳng đứng trên quỹ đạo dài chọn chiều dương hướng xuống. Cho biết chiều dài ban đầu của lò xo là  Tổng chiều dài cực đại, cực tiểu của lò xo là bao nhiêu cm?



	Câu 4: Cho một con lắc lò xo có độ cứng là k, khối lượng vật  Treo con lắc trên trần toa tầu ở ngay phía trên trục bánh xe. Chiều dài thanh ray là  Tàu chạy với vận tốc  thì con lắc dao động mạnh nhất. Độ cứng của lò xo là bao nhiêu N/m?
	Câu 5: Cho một chất điểm dao động điều hòa với chu kì 1,5 s và biên độ 4 cm. Thời gian để vật đi được 2 cm từ vị trí x = - 4 cm là bao nhiêu giây?




	Câu 6: Một chất điểm có khối lượng  dao động điều hòa có đồ thị động năng theo thời gian của chất điểm như hình bên. Biên độ dao động của chất điểm gần bằng giá trị bằng bao nhiêu cm?
[image: ]
--------------------- HẾT ------------------------
- Thí sinh không được sủ dụng tài liệu; giám thị coi thi không giải thich gì thêm.
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	PHẦN I. CÂU TRẮC NGHIỆM PHƯƠNG ÁN NHIỀU LỰA CHỌN. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 18. Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án. 

Câu 1: Một con lắc lò xo có khối lượng vật nhỏ là m dao động điều hòa theo phương ngang với phương trình  Mốc tính thế năng ở vị trí cân bằng. Cơ năng của con lắc là




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải

Công thức tính cơ năng là 

Câu 2: Một vật dao động điều hòa, có phương trình li độ  Gọi v là vận tốc tức thời của vật. Hệ thức đúng là 




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải

Một vật dao động điều hòa, có phương trình li độ 

Gọi v là vận tốc tức thời của vật, ta có 


Ta có biểu thức hệ thức đúng là 
Câu 3: Một con lắc lò xo gồm một vật nhỏ khối lượng m và lò xo có độ cứng k. Con lắc dao động với tần số góc là




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải

Công thức xác định tần số gốc của con lắc lò xo là 


Câu 4: Một chất điểm dao động điều hòa theo phương trình  Chu kỳ dao động của chất điểm là 
A. 0,5 s.	B. 2 s.	C. 2π s.	D. 0,5π s. 
Hướng dẫn giải

Ta có 

Câu 5: Một chất điểm dao động điều hòa theo phương trình  Tốc độ cực đại của chất điểm là 
A. π cm/s.	B. 12π cm/s.	C. 2π cm/s.	D. 6π cm/s. 
Hướng dẫn giải

Tốc độ cực đại của chất điểm là 
Câu 6: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng và dao động điều hòa với tần số f. Trong quá trình dao động chiều dài lò xo biến thiên từ 40 cm đến 56 cm. Lấy g = 10 m/s2. Biên độ dao động của nó là 
A. 32 cm.	B. 16 cm.	C. 4 cm.	D. 8 cm. 
Hướng dẫn giải

Trong quá trình dao động chiều dài lò xo biến thiên từ 40 cm đến 56 cm, suy ra 

Biên độ dao động của vật là 

Câu 7: Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình Dao động điều hòa có biên độ là 
A. 20 cm.	B. 2 cm.	C. 5 cm.	D. 10 cm. 
Hướng dẫn giải


Đồng nhất với phương trình  với phương trình . Suy ra dao động điều hòa có biên độ là 10 cm.

Câu 8: Một vật dao động điều hòa theo phương trình  cm, t tính bằng giây. Thời gian vật thực hiện được một dao động toàn phần là 
A. 4 s.	B. 0,5 s.	C. 2 s.	D. 1 s. 
Hướng dẫn giải

Thời gian vật thực hiện được một dao động toàn phần là 
Câu 9: Đối với dao động điều hòa, khoảng thời gian ngắn nhất sau đó trạng thái dao động lặp lại như cũ gọi là 
A. pha ban đầu.	B. tần số góc.	C. tần số dao động.	D. chu kỳ dao động. 
Hướng dẫn giải
Đối với dao động điều hòa, khoảng thời gian ngắn nhất sau đó trạng thái dao động lặp lại như cũ gọi là chu kỳ dao động.
Câu 10: Một vật dao động tuần hoàn mỗi phút thực hiện được 360 dao động. Tần số dao động của con lắc là 
A. 7 Hz.	B. 5 Hz.	C. 8 Hz.	D. 6 Hz. 
Hướng dẫn giải
Trong thời gian 1 phút có số dao động là 360.


Suy ra, trong 1 giây số dao động là  tần số 
Một vật dao động tuần hoàn mỗi phút thực hiện được 360 dao động. Tần số dao động của con lắc là 6 Hz.
Câu 11: Khi nói về dao động cưỡng bức, phát biểu sai là
A. tần số của ngoại lực tăng thì biên độ dao động tăng.
B. dao động theo quy luật hình sin của thời gian.
C. tần số của dao động bằng tần số của ngoại lực.
D. biên độ của dao động phụ thuộc vào tần số của ngoại lực.
Hướng dẫn giải
Biên độ của của dao động phụ thuộc vào độ chênh lệch giữa tần số dao động riêng và tần số của ngoại lực, biên độ càng lớn khi độ chêch lệch này càng nhỏ, ta không đủ cơ sở để kết luận tần số của ngoại lực tăng thì biên độ dao động sẽ tăng → A sai.
Câu 12: Tại một nơi, chu kì dao động điều hòa của con lắc đơn tỉ lệ thuận với
A. căn bậc hai của gia tốc trọng trường.	B. chiều dài con lắc.
C. căn bậc hai của chiều dài con lắc.	D. gia tốc trọng trường.
Hướng dẫn giải

Chu kì dao động của con lắc đơn→ tỉ lệ thuận với căn bậc hai chiều dài của con lắc.
Câu 13: Một chất điểm dao động điều hòa với phưong trình x = Acos(ꞷt + φ) cm. Tỉ số giữa động năng và thế năng khi vật có li độ x (x ≠ 0) là




A. .	B. .	C. .	D. 

Hướng dẫn giải

Động năng và thế năng của chất điểm .



Câu 14: Một vật dao động điều hoà theo phương trình  . Pha của dao động ở thời điểm  là 




A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 15: Hệ dao động có tần số riêng là chịu tác dụng của ngoại lực cưỡng bức tuần hoàn có tần số là f. Tần số dao động cưỡng bức của hệ là

A. f – f0.	B. 	C. f + f0.	D. f.
Hướng dẫn giải
Tần số của dao động cưỡng bức là tần số f của ngoại lực cưỡng bức.
Câu 16: Một con lắc lò xo nằm ngang gồm vật nhỏ khối lượng 100 gam và lò xo nhẹ có độ cứng 100 N/m. Ban đầu vật được giữ ở vị trí lò xo dãn 4 cm rồi thả nhẹ. Bỏ qua mọi ma sát, lực cản. Động năng cực đại mà vật đạt được
A. 800 J.	B. 0,08 J.	C. 160 J.	D. 0,16 J.
Hướng dẫn giải

Động năng cực đại là cơ năng của con lắc J.
Câu 17: Một con lắc đơn có chu kỳ dao động điều hòa là T. Khi giảm chiều dài con lắc 10 cm thì chu kỳ dao động của con lắc biến thiên 0,1 s. Chu kỳ dao động T ban đầu của con lắc là
A. T = 1,9 s.	B. T = 1,95 s.	C. T = 2,05 s.	D. T = 2 s.
Hướng dẫn giải


Theo bài toán, ta có → → T1 = 2,05 s.

Câu 18: Một con lắc dao động tắt dần trên trục Ox do có ma sát giữa vật và mặt phẳng ngang. Sau mỗi chu kì, biên độ dao động của vật giảm  Phần năng lượng của con lắc bị mất đi trong một dao động toàn phần là




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải

Giả sử biên độ ban đầu của con lắc là 


Sau một chu kỳ biên độ con lắc giảm  nên biên độ còn 

Năng lượng của con lắc sau một chu kỳ dao động là 

Phần năng lượng của con lắc bị mất đi trong một dao động toàn phần là
	PHẦN II. CÂU TRẮC NGHIỆM ĐÚNG SAI. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.
			Câu 1: Cho các phát biểu sau về dao động, phát biểu nào đúng, phát biểu nào sai?
	Phát biểu
	Đ – S

	a. Dao động điều hoà là dao động có li độ là một hàm sin hoặc hàm tan theo thời gian.
	S

	b. Dao động cơ học nói chung là chuyển động có giới hạn trong không gian, lặp lại nhiều lần quanh một vị trí cân bằng xác định.	
	Đ

	c. Dao động cơ của một luôn luôn là dao động tuần hoàn. 
	S

	d. Dao động tuần hoàn là dao động cơ mà sau những khoảng thời gian bằng nhau, vật trở lại vị trí cũ theo hướng cũ.
	Đ


Hướng dẫn giải
a. Dao động điều hoà là dao động có li độ là một hàm sin hoặc hàm cos theo thời gian.
c. Dao động cơ của một vật có thể là tuần hoàn hoặc không tuần hoàn. 

	Câu 2: Phương trình dao động điều hoà là  
	Phát biểu
	Đ – S

	
a. Biên độ của dao động là 
	Đ

	

b. Pha dao động tại thời điểm  là 
	S

	
c. Tần số góc của dao động là 
	Đ

	
d. Quãng đường vật đi được sau 2 dao động là 
	S


Hướng dẫn giải

	a. Biên độ dao động 


	b. Pha dao động tại thời điểm  là là pha ban đầu của dao động.

c. Tần số góc của dao động là 

	d. Quãng đường vật đi được sau 2 dao động là 


	Câu 3: Cho hai con lắc đơn dao động điều hòa. Biết phương trình dao động của con lắc thứ nhất là  Con lắc thứ hai có cùng tần số, biên độ bằng quỹ đạo chuyển động của con lắc thứ nhất, nhưng sớm pha  so với con lắc thứ nhất. 
	Phát biểu
	Đ – S

	
a. Biên độ dao động của con lắc thứ hai là 
	Đ

	
b. Pha ban đầu của con lắc thứ hai là 
	S

	
c. Tần số dao động của con lắc thứ hai là 
	Đ

	
d. Phương trình dao động điều hoà của con lắc thứ hai có dạng là
	S


Hướng dẫn giải

	Xét con lắc thứ nhất 

	a. Biên độ bằng quỹ đạo chuyển động của con lắc thứ nhất nên  

	b. Con lắc 2 sớm pha hơn con lắc 1 nên 

	c. Con lắc thứ hai cùng tần số với con lắc thứ nhất nên 

	d. Phương trình dao động của con lắc thứ hai là
	Câu 4: Cho đồ thị vận tốc – thời gian của một con lắc đơn dao động như dưới đây. Biết rằng khối lượng của vật treo vào sợi dây là 0,2 kg. 
[image: A graph with green lines and red numbers
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Đồ thị vận tốc – thời gian của con lắc đơn
	Phát biểu
	Đ – S

	
a. Tần số góc dao động của chất điểm là 
	Đ

	
b. Vận tốc cực đại của vật là 
	S

	
c. Cơ năng của con lắc
	Đ

	
d. Biên độ dao động của vật xấp xĩ bằng 
	S


Hướng dẫn giải

	a. Từ đồ thị ta thấy chu kì T = 1,2 s  

	b. Vận tốc cực đại của vật 

	c. Cơ năng của con lắc

	d. Biên độ dao động của vật 
	PHẦN III. CÂU TRẮC NGHIỆM TRẢ LỜI NGẮN. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.

	Câu 1: Một chất điểm dao động điều hòa trên trục Ox. Khi chất điểm đi qua vị trí cân bằng thì tốc độ của nó là 20 cm/s. Khi chất điểm có tốc độ là 10 cm/s thì gia tốc của nó có độ lớn là cm/s2. Biên độ dao động của chất điểm là bao nhiêu cm?
Hướng dẫn giải

Khi vật qua vị trí cân bằng 


Áp dụng công thức    

Mà  



	Câu 2: Tại vị trí cân bằng, truyền cho quả nặng một năng lượng ban đầu  để quả nặng dao động điều hoà theo phương thẳng đứng xung quanh vị trí cân bằng. Lấy  Độ cứng của lò xo là  Chiều dài quỹ đạo của vật bằng bao nhiêu cm?
Hướng dẫn giải

		Ta có  

	Chiều dài quỹ đạo của vật là  




	Câu 3: Một con lắc lò xo gồm một vật có khối lượng  được treo vào lò xo có độ cứng  Vật dao động theo phương thẳng đứng trên quỹ đạo dài chọn chiều dương hướng xuống. Cho biết chiều dài ban đầu của lò xo là  Tổng chiều dài cực đại, cực tiểu của lò xo là bao nhiêu cm?
Hướng dẫn giải

	Biên độ dao động của con lắc lò xo 

	Độ dãn của lò xo tại vị trí cân bằng 

	Chiều dài cực đại của lò xo 

	Chiều dài cực tiểu của lò xo 



	Câu 4: Cho một con lắc lò xo có độ cứng là k, khối lượng vật  Treo con lắc trên trần toa tầu ở ngay phía trên trục bánh xe. Chiều dài thanh ray là  Tàu chạy với vận tốc  thì con lắc dao động mạnh nhất. Độ cứng của lò xo là bao nhiêu N/m?
Hướng dẫn giải



		Khi con lắc dao động mạnh nhất khi xảy ra hiện tượng cộng hưởng  tần số dao động riêng của con lắc bằng tần số dao động của xe khi qua các thanh ray   


	 
	Câu 5: Cho một chất điểm dao động điều hòa với chu kì 1,5 s và biên độ 4 cm. Thời gian để vật đi được 2 cm từ vị trí x = - 4 cm là bao nhiêu giây?
Hướng dẫn giải  

Thời điểm ban đầu chất điểm ở vị trí biên âm 

Chất điểm đi được 2 cm tức là khi đó chất điểm ở vị trí ứng với vị trí M2 (như hình vẽ)
[image: A black background with red dots with Marfa lights in the background
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Thời gian để vật đi được 2cm từ vị trí x = - 4cm   

	Câu 6: Một chất điểm có khối lượng  dao động điều hòa có đồ thị động năng theo thời gian của chất điểm như hình bên. Biên độ dao động của chất điểm gần bằng giá trị bằng bao nhiêu cm?
[image: ]



Hướng dẫn giải


		Tại thời điểm  thì  (thời điểm này động năng đang tăng=> đang đi về vị trí cân bằng).


		Tại thời điểm  thì (thời điểm này động năng đang giảm, lúc nàu đang đi ra vị trí biên)


		Ta chọn vật đi từ  đến vị trí cân bằng rồi đến 



 	Biên độ dao động 
--------------------- HẾT ------------------------
- Thí sinh không được sủ dụng tài liệu; giám thị coi thi không giải thich gì thêm.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com
      Trang 1

image2.wmf
2

1

mA.

2

w


image47.wmf
5 Hz.


oleObject47.bin

image48.wmf
(

)

2

x10cos10tcm.

3

p

æö

=p-

ç÷

èø


oleObject48.bin

image49.png
v (m/s)





image50.wmf
5

 rad/s.

3

p


oleObject49.bin

image51.wmf
0,35 cm/s.


oleObject50.bin

image52.wmf
4,9 mJ.


oleObject2.bin

oleObject51.bin

image53.wmf
8,68 cm.


oleObject52.bin

image54.wmf
403


oleObject53.bin

image55.wmf
22,5mJ


oleObject54.bin

image56.wmf
2

g10m/s.

=


oleObject55.bin

image57.wmf
k18N/m.

=


image3.wmf
22

mA.

w


oleObject56.bin

image58.wmf
m100 gam

=


oleObject57.bin

image59.wmf
k20 N/m.

=


oleObject58.bin

image60.wmf
10cm,


oleObject59.bin

image61.wmf
40 cm.


oleObject60.bin

image62.wmf
m1 kg.

=


oleObject3.bin

oleObject61.bin

image63.wmf
12,5 m.


oleObject62.bin

image64.wmf
54 km/h


oleObject63.bin

image65.wmf
m = 50 gam


oleObject64.bin

image66.emf
W

đ

 (

mJ

)

30

O

8 26 t

 (

ms

)


oleObject65.bin

oleObject66.bin

image4.wmf
22

1

mA.

2

w


oleObject67.bin

oleObject68.bin

oleObject69.bin

image67.wmf
222

11

WkAmA.

22

==w


oleObject70.bin

oleObject71.bin

oleObject72.bin

oleObject73.bin

oleObject74.bin

oleObject75.bin

oleObject4.bin

image68.wmf
(

)

x = Acos

ωt + φ.


oleObject76.bin

image69.wmf
(

)

v = - A

ωsinωt+φ.


oleObject77.bin

image70.wmf
22

222

xv

 + = 1

AA.

ω

Þ


oleObject78.bin

image71.wmf
2

22

2

v

Ax.

=+

w


oleObject79.bin

oleObject80.bin

oleObject81.bin

image5.wmf
2

mA.

w


oleObject82.bin

oleObject83.bin

image72.wmf
k

.

m

w=


oleObject84.bin

oleObject85.bin

image73.wmf
22

4 rad/sT0,5 s.

4

pp

w=pÞ===

wp


oleObject86.bin

oleObject87.bin

image74.wmf
max

v= 

ωA = 2π.6 = 12π cm/s.


oleObject88.bin

oleObject5.bin

image75.wmf
maxmin

= 56 cm, = 40 cm.

ll


oleObject89.bin

image76.wmf
maxmin

- 

56 - 40

A =  =  = 8 cm.

22

ll


oleObject90.bin

oleObject91.bin

image77.wmf
(

)

x = Acos

ωt + φcm


oleObject92.bin

image78.wmf
π

x =10cos2

πt - cm

3

æö

ç÷

èø


oleObject93.bin

oleObject94.bin

image6.wmf
(

)

x = Acos

ωt + φ.


image79.wmf
2

π

T = = 0,5s

ω


oleObject95.bin

image80.wmf
360

6

60

=Þ


oleObject96.bin

image81.wmf
f = 6 Hz


oleObject97.bin

image82.wmf
l

T2

g

=p


oleObject98.bin

oleObject99.bin

oleObject100.bin

oleObject6.bin

oleObject101.bin

oleObject102.bin

image83.wmf
(

)

2

2

22

t

d

2

22

t

d

1

Wkx

W

AxA

2

1

1

Wxx

WkAx

2

ì

=

ï

-

ï

æö

Þ==-

í

ç÷

èø

ï

=-

ï

î


oleObject103.bin

oleObject104.bin

oleObject105.bin

oleObject106.bin

oleObject107.bin

oleObject108.bin

oleObject109.bin

image7.wmf
2

22

2

x

Av.

=+

w


oleObject110.bin

oleObject111.bin

oleObject112.bin

image84.wmf
(

)

2

22

11

EkA.100.4.100,08

22

-

===


oleObject113.bin

image85.wmf
1

2

T2

g

10

T2

g

l

l

ì

=p

ï

ï

í

-

ï

=p

ï

î


oleObject114.bin

image86.wmf
2

11

T

10T10

TT

ll

ll

-D-

=Û-=


oleObject115.bin

oleObject116.bin

oleObject7.bin

oleObject117.bin

oleObject118.bin

oleObject119.bin

oleObject120.bin

image87.wmf
0

A.


oleObject121.bin

image88.wmf
3 %


oleObject122.bin

image89.wmf
0

0,97A.


oleObject123.bin

image8.wmf
2

22

2

v

A.

x

=w+


image90.wmf
(

)

2

2

0

11

WkA'.k.0,97A0,94W

22

===


oleObject124.bin

image91.wmf
00000

WWW0,94W0,06W6%W

-=-==


oleObject125.bin

oleObject126.bin

oleObject127.bin

oleObject128.bin

oleObject129.bin

oleObject130.bin

oleObject131.bin

oleObject8.bin

image92.wmf
A5 cm.

=


oleObject132.bin

image93.wmf
t


oleObject133.bin

image94.wmf
2t

33

 rad, 

pp

æö

p+

ç÷

èø


oleObject134.bin

image95.wmf
2 rad/s.

w=p


oleObject135.bin

image96.wmf
s2.4A2.4.540 cm.

===


oleObject136.bin

image9.wmf
2

22

2

v

Ax.

ω

=+


oleObject137.bin

oleObject138.bin

oleObject139.bin

oleObject140.bin

oleObject141.bin

oleObject142.bin

image97.wmf
(

)

111

.

π

x

c

 = 5cos10

πt –

A5 m,10s

 

 rad/, rad

6

 cm

6

p

æö

Þ=w=pj=-

ç÷

èø


oleObject143.bin

image98.wmf
21

A = 2A= 10 cm.


oleObject144.bin

oleObject9.bin

image99.wmf
21

 rad.

23

pp

j=j+=


oleObject145.bin

image100.wmf
2

212

ω

ω= ω= 10π rad/sf5 Hz.

2

π

Þ==


oleObject146.bin

image101.wmf
(

)

2

x10cos10tcm.

3

p

æö

=p+

ç÷

èø


oleObject147.bin

oleObject148.bin

oleObject149.bin

oleObject150.bin

oleObject151.bin

image10.wmf
2

22

2

x

A.

v

=w+


image102.wmf
25

 rad/s.

T3

pp

w==


oleObject152.bin

image103.wmf
max 

v= 0,35 m/s.


oleObject153.bin

image104.wmf
222-3

đmaxmax

11

WWmv.0,2.0,354,9.10 J = 4,9 mJ.

22

====


oleObject154.bin

image105.wmf
max

max

v

0,350,21

vAA6,68 cm.

5

3

=wÞ===»

p

wp


oleObject155.bin

oleObject156.bin

image106.wmf
max

vv20 cm/s

==


oleObject10.bin

oleObject157.bin

image107.wmf
(

)

2

2

2222

max

22

403

a

vv2010

=+Û=+

ww


oleObject158.bin

image108.wmf
4 rad/s

Ûw=


oleObject159.bin

image109.wmf
max

v

20

A5 cm

4

===

w


oleObject160.bin

oleObject161.bin

oleObject162.bin

oleObject163.bin

image11.wmf
k

.

m

w=


image110.wmf
2

12E

EkAA0,05m.

2k

=Þ==


oleObject164.bin

image111.wmf
L2A10cm.

==


oleObject165.bin

oleObject166.bin

oleObject167.bin

oleObject168.bin

oleObject169.bin

image112.wmf
L10

A5 cm

22

===


oleObject170.bin

oleObject11.bin

image113.wmf
mg0,1.10

0,05m5 cm

k20

l

D====


oleObject171.bin

image114.wmf
max

A405550 cm.

lll

=+D+=++=


oleObject172.bin

image115.wmf
min

A405540 cm

lll

=+D-=+-=


oleObject173.bin

oleObject174.bin

oleObject175.bin

oleObject176.bin

image116.wmf
Þ


image12.wmf
m

.

k

w=


oleObject177.bin

image117.wmf
ff

¢

=


oleObject178.bin

image118.wmf
TT

¢

Þ=


oleObject179.bin

image119.wmf
mS

2

kv

Ûp=


oleObject180.bin

image120.wmf
2222

22

4mv4.1.15

k56,8 N/m.

S0,5

pp

Þ==»


oleObject181.bin

image121.wmf
(

)

x4cm.

=-


oleObject12.bin

oleObject182.bin

image122.wmf
A

x2cm

2

æö

=-=-

ç÷

èø


oleObject183.bin

image123.png
o)

2cm

]y




image124.wmf
A

A

2

T1,5

tt0,25s.

66

-

æö

-®

ç÷

èø

====


oleObject184.bin

oleObject185.bin

image125.wmf
1

t8 ms

=


oleObject186.bin

image126.wmf
ddt1

3A

WWW3Wx

42

=Þ=Þ=±


image13.wmf
m

2.

k

w=p


oleObject187.bin

image127.wmf
2

t26 ms

=


oleObject188.bin

image128.wmf
ddt2

1A2

WWWWx

22

=Þ=Þ=±


oleObject189.bin

image129.wmf
1

A

x

2

=-


oleObject190.bin

image130.wmf
2

A2

x

2

=


oleObject191.bin

image131.wmf
TT

268T86,4 ms72,7 rad/s.

128

+=-Þ=Þw=


oleObject13.bin

oleObject192.bin

image132.wmf
12E

A0,015 m1,5 cm.

m

===

w


oleObject193.bin

image14.wmf
1k

.

2m

w=

p


oleObject14.bin

image15.wmf
π

x = 4cos4

πt - cm.

2

æö

ç÷

èø


oleObject15.bin

image16.wmf
(

)

x = 6cos2

πt + πcm.


oleObject16.bin

image17.wmf
(

)

π

x = 10cos2

πt -  cm.

3

æö

ç÷

èø


oleObject17.bin

image18.wmf
π

x = 4cos4

πt + 

3

æö

ç÷

èø


oleObject18.bin

image19.wmf
2

d

t

W

A

1

Wx

æö

=+

ç÷

èø


oleObject19.bin

image20.wmf
2

d

t

W

A

1

Wx

æö

=-

ç÷

èø


oleObject20.bin

image21.wmf
2

d

t

W

A

1

Wx

æö

=-

ç÷

èø


oleObject21.bin

image22.wmf
2

d

t

W

x

WA

æö

=

ç÷

èø


oleObject22.bin

image23.wmf
(

)

xAcost

=w+j


oleObject23.bin

image24.wmf
(

)

A0,0

>w>


oleObject24.bin

image25.wmf
t


oleObject25.bin

image26.wmf
.

w


oleObject26.bin

image27.wmf
(

)

cost.

w+j


oleObject27.bin

image28.wmf
t.

w+j


oleObject28.bin

image29.wmf
.

j


oleObject29.bin

image30.wmf
0

f,


oleObject30.bin

image31.wmf
0

f.


oleObject31.bin

image32.wmf
3 %.


oleObject32.bin

image33.wmf
6 %.


oleObject33.bin

image34.wmf
9 %.


oleObject34.bin

image35.wmf
94 %.


oleObject35.bin

image36.wmf
91 %.


oleObject36.bin

image1.wmf
(

)

xAcost.

=w


image37.wmf
(

)

x5cos2tcm, s.

3

p

æö

=p+

ç÷

èø


oleObject37.bin

image38.wmf
5 cm.


oleObject38.bin

image39.wmf
t


oleObject39.bin

image40.wmf
.

3

 rad

p


oleObject40.bin

image41.wmf
2 rad/s.

p


oleObject41.bin

oleObject1.bin

image42.wmf
20 cm.


oleObject42.bin

image43.wmf
(

)

π

x = 5cos10

πt –  cm.

6

æö

ç÷

èø


oleObject43.bin

image44.wmf
π

2


oleObject44.bin

image45.wmf
10 cm.


oleObject45.bin

image46.wmf
 rad.

3

p

-


oleObject46.bin

